
2017-高等数学 A 试题参考答案 (2022.5.22 V2  2023.1 V2.1) 

1 

 

2017  

A  

( 2 8 ) 

1. 2   2. − 2 cos1

2

xe    3. 
 2

4
    4. − 1e  

提示： 

1. 


 = − = = = =

+
3

2 2

2
2 6, 2, 2

1
(1 )

y
y x y K

y

. 

2. = = +原积分 2 cos 2 cos1 1
- (2 cos ) - .
2 2

x xe d x e C  

3. 
 





−
= = = =

+
 为奇函数，原积分

299

2

0

2

2
6

(sin )
| | 2 .

41

x
y x dx xdx

x
 

4. 
→

=


= = = − 原式
1

0
1

1
lim 1.

in
xn

n
i

e e dx e
n

 

( 2 8 ) 

1.（A）  2.（D）   3.（B）   4.（B） 

提示： 

1. 


 上，(0, ) cot cos sin
4

x x x，由于 = 单调递增lny x ，

 则 ，由定积分保序性质可知 正确。ln cot ln cos ln sinx x x A  

2.  = + = + = +运用弧微分公式， 2 2 4 2 2( ( )) ( ( )) 9 9 3 1ds x t y t dt t t dt t t dt  

= + =  + = −+ = + =  
1 1 1

2 2 2

0

1

0
0

3

2

0

3 3 2
( 1) | 2 2 1.

3

3
3 1 1 1

2 2 2
s t t dt t dt u udu  

3. 两边求导得  = = =即 得 ，两边积分( ) 2 ( ), 2 ,
2

dy dy
f x f x y dx

dx y
有 = + ，

ln

2

y
x C  

+= = = =则 ，由题设 时 ，代入上式得 ，2 2 2
0 ln 2 ln 2

x C C
y e x y e = =则 2 2 2

( ) ln 2.
x C x

f x e e e  



2017-高等数学 A 试题参考答案 (2022.5.22 V2  2023.1 V2.1) 

2 
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4 图像如下所示。（蓝线为渐近线） 
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